

総合カタログ(2018)訂正表 No. 3

平成30年 5月 18日
キシダ化学株式会社

□本 文

ページ	商品コード	メーカー名/品 位	品 名	容 量	変更内容	修正前	修正後
2	000-00235	特級	酢酸	500ml	【定価改訂】	¥1,100	¥1,000
2	010-00235	1級	酢酸	500ml	【定価改訂】	¥1,100	¥900
16	010-06955	1級	臭化アルミニウム(6水和物)	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		感嘆符 警告
18	580-02545	吸着用	酸化アルミニウム,活性型	500g	【定価改訂】	¥2,000	¥2,200
20	MER000063	Merck	アルミン [1.00128.0010]	10g	【商品コード修正】	MER000063	MER011319
30	310-03695	鉄測定用	酢酸アンモニウム溶液(50w/v%)	500ml	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符
30	310-03691	鉄測定用	酢酸アンモニウム溶液(50w/v%)	1L	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符
30	310-03693	鉄測定用	酢酸アンモニウム溶液(50w/v%)	3L	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符
31	000-03752	特級	塩化アンモニウム	25g	【GHS追加】	感嘆符 健康有害性	感嘆符 健康有害性 環境
31	000-03755	特級	塩化アンモニウム	500g	【GHS追加】	感嘆符 健康有害性	感嘆符 健康有害性 環境
31	000-03756	特級	塩化アンモニウム	20kg	【GHS追加】	感嘆符 健康有害性	感嘆符 健康有害性 環境
31	010-03755	1級	塩化アンモニウム	500g	【GHS追加】	感嘆符 健康有害性	感嘆符 健康有害性 環境
31	010-03756	1級	塩化アンモニウム	20kg	【GHS追加】	感嘆符 健康有害性	感嘆符 健康有害性 環境
35	010-04225	1級	硫酸アンモニウム	500g	【労安法追加】		労-通知・表示
35	010-04227	1級	硫酸アンモニウム	25kg	【労安法追加】		労-通知・表示
36	010-04302	1級	タングステン酸アンモニウム,バラ	25g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		健康有害性 警告
36	010-04305	1級	タングステン酸アンモニウム,バラ	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		健康有害性 警告
74	000-10222	特級	ブロモクレゾールグリーン	25g	【定価改訂】	¥19,300	¥19,500
74	000-10232	特級	ブロモクレゾールパープル	25g	【定価改訂】	¥6,900	¥7,800
75	010-10342	1級	ブロモホルム	25g	【安定剤含量修正】	エタノール5%含有	エタノール3~5%含有
75	010-10345	1級	ブロモホルム	500g	【安定剤含量修正】	エタノール5%含有	エタノール3~5%含有
75	010-10348	1級	ブロモホルム	30kg	【安定剤含量修正】	エタノール5%含有	エタノール3~5%含有
76	000-10462	特級	ブロモフェノールブルー	25g	【定価改訂】	¥5,900	¥6,700
77	000-10612	特級	ブロモチモールブルー	25g	【定価改訂】	¥6,300	¥7,200
80	000-10835	特級	酢酸ブチル	500ml	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符
80	000-10833	特級	酢酸ブチル	3L	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符
80	000-10836	特級	酢酸ブチル	15kg	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符
80	010-10835	1級	酢酸ブチル	500ml	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符
80	010-10833	1級	酢酸ブチル	3L	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	修正前	修正後
80	010-10836	1級	酢酸ブチル	15kg	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符
80	130-10835	原子吸光分析用	酢酸ブチル	500ml	【GHS修正】	炎 どくろ 健康有害性	炎 感嘆符
89	010-13835	1級	ビス(りん酸二水素)カルシウム(1水和物)	500g	【CAS修正】	7758-23-8	10031-30-8
89	010-13837	1級	ビス(りん酸二水素)カルシウム(1水和物)	25kg	【CAS修正】	7758-23-8	10031-30-8
89	040-13835	食品添加物	ビス(りん酸二水素)カルシウム(1水和物)	500g	【CAS修正】	7758-23-8	10031-30-8
122	010-20735	1級	アミド硫酸銅(Ⅱ)(2水和物)	500g	【CAS削除】	1407-38-0	
146	010-23161	1級	2,6-ジクロロインドフェノールナトリウム(n水和物)	1g	【カタログ削除】		
146	010-23165	1級	2,6-ジクロロインドフェノールナトリウム(n水和物)	5g	【カタログ削除】		
159	010-11912	1級	ジメチルアミンボラン	25g	【GHS修正】	炎 どくろ	炎 どくろ 腐食性
159	000-24612	特級	4-ジメチルアミノベンズアルデヒド	25g	【定価改訂】	¥1,900	¥2,100
159	000-24615	特級	4-ジメチルアミノベンズアルデヒド	500g	【定価改訂】	¥15,000	¥19,800
175	130-26644	原子吸光分析用	ジスプロシウム標準液(1000mg/L)	100ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
211	130-33514	原子吸光分析用	ガドリニウム標準液(1000mg/L)	100ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
225	130-36024	原子吸光分析用	ハフニウム標準液(1000mg/L)	100ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
232	010-36863	1級	1-ヘキサノール	3L	【カタログ追加】		【英名】1-Hexanol 【分子式】CH ₃ (CH ₂) ₅ OH 【分子量】102.18 【Cas.No】111-27-3 【法規制】危4-2Ⅲ 【GHS】炎 感嘆符 【定価】¥12,800
238	940-03055	窒素測定用	(1+7.5)-塩酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
238	940-03366		4w/w%-塩酸	20L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
238	940-03150	全窒素測定用	(1+16)-塩酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	健康有害性
239	900-00255		0.5mol/L(N/2)-塩酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	健康有害性
239	900-00256		0.5mol/L(N/2)-塩酸	10L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	健康有害性
239	900-00257		0.5mol/L(N/2)-塩酸	20L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	健康有害性
249	000-23402	特級	2,2'-イミノジエタノール	25ml	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
249	000-23405	特級	2,2'-イミノジエタノール	500ml	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
249	000-23403	特級	2,2'-イミノジエタノール	3L	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
249	000-23406	特級	2,2'-イミノジエタノール	20kg	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
249	010-23405	1級	2,2'-イミノジエタノール	500ml	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
249	010-23403	1級	2,2'-イミノジエタノール	3L	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
249	010-23406	1級	2,2'-イミノジエタノール	20kg	【消防法追加】		危4-3-ⅢS
251	010-39672	1級	硫酸インジウム(Ⅲ)(n水和物)	25g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】 【CASNo追加】		感嘆符 警告 207399-02-8
251	010-39675	1級	硫酸インジウム(Ⅲ)(n水和物)	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】 【CASNo追加】		感嘆符 警告 207399-02-8

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	修正前	修正後
258	020-40855	化学用	四三酸化鉄	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		炎 健康有害性 危険
258	020-40856	化学用	四三酸化鉄	20kg	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		炎 健康有害性 危険
268	130-43664	原子吸光分析用	ランタン標準液(1000mg/L)	100ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
285	010-46975	1級	マラカイトグリーン(しゅう酸塩)	500g	【定価改訂】	¥23,600	¥25,200
289	020-47422	化学用	酸化マンガン(Ⅲ)	25g	【定価改訂】	¥3,500	¥5,500
289	020-47425	化学用	酸化マンガン(Ⅲ)	500g	【定価改訂】	¥32,100	要照会
318	000-10885	特級	2-メチル-1-プロパノール	500ml	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符
318	000-10883	特級	2-メチル-1-プロパノール	3L	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符
318	000-10886	特級	2-メチル-1-プロパノール	14kg	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符
318	010-10885	1級	2-メチル-1-プロパノール	500ml	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符
318	010-10886	1級	2-メチル-1-プロパノール	14kg	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符
340	940-01675		3w/v%-硝酸エタノール溶液	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 感嘆符 健康有害性	炎 腐食性 どくろ 健康有害性
354	020-57765	化学用	オレイルアルコール	500ml	【CAS修正】	68155-00-0	143-28-2
354	020-57766	化学用	オレイルアルコール	15kg	【CAS修正】	68155-00-0	143-28-2
361	010-59365	1級	パラフィン, (mp48-50℃)	500g	【定価改訂】	¥1,800	¥2,500
361	010-59375	1級	パラフィン, (mp50-52℃)	500g	【定価改訂】	¥1,800	¥2,500
361	010-59405	1級	パラフィン, (mp52-54℃)	500g	【定価改訂】	¥1,800	¥2,500
361	010-59415	1級	パラフィン, (mp54-56℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-59425	1級	パラフィン, (mp56-58℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-59455	1級	パラフィン, (mp58-60℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-59465	1級	パラフィン, (mp60-62℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-59475	1級	パラフィン, (mp62-64℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-59485	1級	パラフィン, (mp64-66℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-91235	1級	パラフィン, (mp66-68℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-59505	1級	パラフィン, (mp68-70℃)	500g	【カタログ削除】		
361	010-61865	1級	パラフィン, (mp54-56℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp54-56 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,500
361	010-61885	1級	パラフィン, (mp56-58℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp56-58 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,500
361	010-61895	1級	パラフィン, (mp58-60℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp58-60 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,500
361	010-62015	1級	パラフィン, (mp60-62℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp60-62 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,500

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	修正前	修正後
361	010-62045	1級	パラフィン, (mp62-64℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp62-64 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,500
361	010-62055	1級	パラフィン, (mp64-66℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp64-66 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,600
361	010-62215	1級	パラフィン, (mp66-68℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp66-68 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,600
361	010-62295	1級	パラフィン, (mp68-70℃)(板状)	500g	【カタログ追加】		【英名】Paraffin, mp68-70 【Cas.No】8002-74-2 【法規制】労-通知・表示 【GHS表示】感嘆符 【定価】¥2,600
370	000-60841	特級	フェノールレッド	1g	【定価改訂】	¥1,300	¥1,400
370	000-60842	特級	フェノールレッド	25g	【定価改訂】	¥4,100	¥5,500
370	000-60845	特級	フェノールレッド	500g	【定価改訂】	¥58,900	¥84,000
386	020-63075	化学用	ポリリン酸	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		腐食性 感嘆符 健康有害性 危険
386	020-63070	化学用	ポリリン酸	35kg	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		腐食性 感嘆符 健康有害性 危険
398	000-63832	特級	硝酸カリウム	25g	【消防法修正】	危1-6-III	危1-6- I
398	000-63835	特級	硝酸カリウム	500g	【消防法修正】	危1-6-III	危1-6- I
398	000-63836	特級	硝酸カリウム	20kg	【消防法修正】	危1-6-III	危1-6- I
398	010-63835	1級	硝酸カリウム	500g	【消防法修正】	危1-6-III	危1-6- I
398	010-63837	1級	硝酸カリウム	25kg	【消防法修正】	危1-6-III	危1-6- I
418	130-68474	原子吸光分析用	ルビジウム標準液(1000mg/L)	100ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
448	940-02565		2w/v%-水酸化ナトリウム溶液	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	腐食性 健康有害性 危険	感嘆符 健康有害性 警告
448	940-02566		2w/v%-水酸化ナトリウム溶液	10L	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	腐食性 健康有害性 危険	感嘆符 健康有害性 警告
448	940-03335		1w/v%-水酸化ナトリウム溶液	500ml	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		感嘆符 健康有害性 警告
476	630-76182		テルル, 粉末	25g	【GHS修正】	どくろ 健康有害性	感嘆符 健康有害性
476	630-76185		テルル, 粉末	500g	【GHS修正】	どくろ 健康有害性	感嘆符 健康有害性
493	000-78205	特級	チモールフタレイン	500g	【定価改訂】	¥69,600	¥74,400
496	000-78855	特級	塩化チタン(III)溶液	500ml	【麻向法追加】		麻薬向精神薬原料
500	000-78932	特級	DL- α -トコフェロール	500g	【消防法削除】	危4-油-III	非該当
500	000-78935	特級	DL- α -トコフェロール	25g	【消防法削除】	危4-油-III	非該当
519	010-80975	1級	トリフェニルホスフィート	500g	【労安法追加】 【GHS追加】 【注意喚起語修正】		労-通知・表示 感嘆符 健康有害性 危険
519	TCI023873	1級	トリフェニルホスフィート	25g	【カタログ削除】		
523	940-01254	染色用	チェルク試薬	100ml	【注意喚起語修正】	危険	警告
528	020-84316	化学用	ワセリン, 黄色	15kg	【労安法削除】	労-通知・表示	非該当
530	010-84472	1級	4-ビニルピリジン	25ml	【安定剤修正】	安定剤:TBC	安定剤:HQ

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	修正前	修正後
539	630-87122		硝酸イットリウム(6水和物)	25g	【注意喚起語修正】	危険	警告
539	630-87125		硝酸イットリウム(6水和物)	500g	【注意喚起語修正】	危険	警告
542	900-02705		0.1mol/L(M/10)一塩化亜鉛溶液	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	どくろ 健康有害性 危険	感嘆符 健康有害性 警告
542	900-01715		0.05mol/L(M/20)一塩化亜鉛溶液	500ml	【GHS削除】 【注意喚起語削除】	感嘆符 危険	非該当 非該当
542	900-02725		0.02mol/L(M/50)一塩化亜鉛溶液	500ml	【GHS削除】 【注意喚起語削除】	感嘆符 危険	非該当 非該当
542	900-01505		0.01mol/L(M/100)一塩化亜鉛溶液	500ml	【GHS削除】 【注意喚起語削除】	感嘆符 危険	非該当 非該当
542	940-88265		塩化亜鉛溶液 (d=1.95)	500ml	【労安法追加】 【GHS追加】	労-通知・表示 腐食性 どくろ 環境 健康有害性	労-特3 労-通知・表示 腐食性 感嘆符 環境 健康有害性
542	010-87785		ふっ化亜鉛(4水和物)	500g	【注意喚起語修正】	警告	危険
545	020-88232	化学用	塩化ジルコニウム(IV)(無水)	25g	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	感嘆符 警告	感嘆符 腐食性 危険
545	020-88235	化学用	塩化ジルコニウム(IV)(無水)	500g	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	感嘆符 警告	感嘆符 腐食性 危険
545	020-88192	化学用	水素化ジルコニウム	25g	【GHS追加】	炎	炎 感嘆符